4.0SZTALY MATEMATIKA:J6nas Jézsef,Pusoma Kamilla,Racz Kasszandra
Vidam napot kivanok!Ellendrizd tobbszor a megoldasodat ha kell!Szamolj Ggyesen!Bizok benned!
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" Osszeadasok, kivonasok
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1. Szamold ki! 3

i20+6= 2[2[+[3]= 3[8[+[3]=
3/0|+6/= 3]2[+[3]= 3]9[+|4]=
4/0/+16|= 4[2[+[3[= 47[+[5]=
710/+[8]= 6/3/+/4]= 5[9/+/6]=
8l0[+|4]= dlBEE 6/8[+[7]=
9/0|+6|= 8|2[+|7|= 7/6/+(8|=
2|0[+[3|0|= 312[+|1]1|= 119/+(1]2|=
2/0{+/4|0|= 312[+|2[1]= 2/9|+/1(2|=
2/0(+/5/0= 3|2[+(3[1]= 3[9[+[1]2|=
3|3[+/4|0|= 413+[3|4|= 416(+|1]|5[=
3/0[+[6(2|= 5(2[+[1|6|= 5|3[+|2|8|=
2(0(+|7/1]|= 6[3[+[2(5|= 6/5/+[3[7|=

2. Szamold ki! ‘

.t20—6= 2171=13]= 3[1]=4]=
2/0|-7|= 3|7|-|3[= 41|-14|=
2/0/-/8|= 4\7|-13|= 5[1/-14|=
3|0|-|7]|= 519/-|8|= 6/2|—(6|=
4/0/-9|= 6/8|—|7|= 713|-17|=
4/0/-(2|0|= 312|-[1[1]|= 3l4[-[1[5]|=
5(0[-[3[0]= 42/-11]1]= 314|-[16|=
6/0|-14/0|= 6/5/—-12|4|= 5[2|-(2|7|=
710|-|5/0(= 7/8|-[3/6/= 6[3/—-4/5/=|
9/0/-16/0]= 9/5/-14|2|= 712|-15/6]=




